

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

战高温 抢进度 促增长

咸宁高新区项目建设如火如荼

本报讯(记者镇强 通讯员骆尧)战高温、抢进度、促增长……近日,高温天气再度袭来,咸宁高新区项目建设如火如荼,一批项目预计将在年内投产。

在金仕达医疗咸宁有限公司生产基地施工现场,施工人员正顶着烈日、带着草帽工作,额头的汗水几乎将脖子上的毛巾湿透。据介绍,该项目投资2亿元,主体工程基本完工,正在进行设备安装调试,力争10月份正

式投产。

在立邦涂料(湖北)有限公司厂房基础工程施工现场,近10台大型机械、车辆正在忙碌着,施工人员个个挥汗如雨,紧张施工。据现场负责人傅友法介绍,该项目总投资10亿元,于今年4月动工,年底厂房完工,明年3月投产,税收达5亿元。

据介绍,今年上半年,咸宁高新区实现项目建设全面发力。奥瑞金两片罐经过一年时间的建设,完成投

资13亿元,已于6月份建成投产。嘉寓幕墙完成投资3亿元,正在加快设备安装,8月份可投产。三环奔驰方向机完成投资5.5亿元,主体厂房已建成,9月份可投产。北辰驰派达完成投资4.5亿元,正在进行设备调试,近期可试生产。金仕达医疗、贤俊龙印刷、泓硕电子等项目均可相继建成投产。中电华基电缆、津晶城等项目正在抢工期、抢进度,力争年底投产。

商业预付卡成消费投诉热点

市工商局开展专项整治行动

本报讯(记者杜培清 通讯员徐科)近段时间,商业预付卡问题成为消费投诉热点,无照无证销售商业预付卡,自行设定使用门槛,以虚假说明、欺骗性的销售诱导、欺骗消费者预付款,以及出现关门歇业不再继续提供服务等问题时有发生。针对以上现象,近日,市工商局决定在全市范围开展为期2个月的消费领域商业预付卡专项整治。

此次专项整治行动以宾馆、酒

店、商场、超市、美容美发店、洗衣店、洗车行、健身、停车等行业为重点对象,全面检查预付卡格式合同条款,对含有加重对方责任、排除对方权利、减轻或免除自身责任的不公平条款进行规范,及时查处拒不改正不公平条款、虚假说明、欺骗性的销售诱导、骗取消费者预付款等损害消费者权益的行为。

同时,市工商局要求全市消费者权益保护机构和消委会,要依托

12315投诉举报平台,依法处理消费者涉及商业预付卡的投诉举报,有针对性地发布消费提示和消费警示,提高消费者维权意识和能力,切实保护消费者合法权益。

目前,全市工商系统正在组织实施市场检查,督促经营者建立预付卡发放台帐,与消费者签订预付消费合同,并在经营场所显著位置如实公示发放预付卡的种类、金额、服务项目及相关承诺。

横沟中心公园施工正酣

8月15日,咸宁高新区横沟桥镇“绿心”——横沟中心公园施工现场热火朝天,十几台工程车正在紧张作业。

横沟中心公园是咸嘉生态文化城镇带重点项目,位于107国道与贺胜路交汇地段,占地32亩,计划投资1500万元,建成后将成为咸宁城区靓丽的“北大门”。

王奇峰 张仰强 熊臻铭/摄



赤壁市财政局

拨付7921万元救灾

本报讯(通讯员钱敏)洪涝灾害发生后,赤壁市财政局将防汛抗灾救灾工作作为当前头等大事,建立和完善资金拨付绿色通道,确保救灾资金及时拨付到位。

按照“特事特办、急事急办”的原则,该局及时拨付防汛救灾资金7921万元,发放价值6158万元的救灾物资用于全市水利工程、地质灾害、通讯电力设施、水毁公路抢险维修、物资储备和购置、灾区群众安置生活救助和灾区生产自救等。

同时,该局还配合市民政部门对各乡镇受灾情况进行实地统计核查,认真做好受灾损失和灾后重建资金统计上报工作,积极向省财政厅申请救灾资金,为争取救灾支持和灾后重建所需资金打下基础。

市城管一大队

维护夜间市容秩序

本报讯(通讯员云耀辉 汪伟)8月11日晚,市城管执法局综合执法一大队组织执法人员30人,对温泉路、交通路、银泉大道等路段夜市环境进行综合治理,依法暂扣5家烧烤炉、劝止流动水果摊15户。

据悉,该大队一直以来坚持夜间错时管理,做到宣传教育在先、文明执法在前,加大夜市环境拉网式巡查、纠章和劝止。目前,温泉中心城区夜市烧烤、露天大排档占用人行道经营、油烟扰民的现象,较前期大有好转。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来